

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
**БЕЗБАР'ЄРНИЙ ТУРИЗМ**

Шифр навчальної дисципліни	<i>ВД.СО20</i>
Загальна кількість кредитів	<i>3</i>
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Безбар'єрний туризм як соціально-економічне явище. Безбар'єрне середовище та його доступність для туристів: засоби розміщення, транспортні перевезення, харчування, екскурсійне обслуговування, організація дозвілля.</i></p> <p><i>Класифікація видів безбар'єрного туризму (туризм для осіб з обмеженими можливостями, пенсіонерів, вагітних та ін.).</i></p> <p><i>Мережа туристично-екскурсійних маршрутів і турів для туристів та екскурсантів з особливими потребами.</i></p> <p><i>Популярні та безбар'єрні туристичні дестинації України та світу.</i></p> <p><i>Проблеми та перспективи розвитку безбар'єрного туризму в Україні та світі.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК1. Здатність користуватися сучасними інформаційними і комунікаційними технологіями, обробляти та аналізувати інформацію з різних джерел, проводити патентний пошук та оформляти патентну документацію.</i></p> <p><i>ЗК2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</i></p> <p><i>ЗК3. Здатність працювати як автономно, так і в команді.</i></p> <p><i>ЗК4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.</i></p> <p><i>ЗК 5. Здатність спілкуватися з представниками професійних груп різного рівня, з експертами з інших галузей знань.</i></p> <p><i>ЗК 7. Здатність розробляти та управляти проєктами, виявляти ініціативу та підприємливість.</i></p> <p><i>ФК17. Здатність здійснювати професійну та особистісну самоосвіту, проєктувати подальші освітні маршрути і професійну кар'єру.</i></p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Вступ до спеціальності»; «Адаптивне фізичне виховання» «Основи екологічного туризму».</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	<i>Опанасюк Наталія Анатоліївна Безносьук Олена Іванівна</i>

Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін

Протокол № 5 від 25.04.2024 р.